
Drahí priatelia, kolegyne, kolegovia obecného zastupiteľstva, drahí štitárčania 

Na sklonku októbra sme opäť prežívali voľby v našej obci.  Musím zodpovedne povedať, že nielen 

v dodatkových voľbách v marci, ale aj v týchto októbrových som vnímala obrovské nadšenie 

štitárčanov, ale hlavne záujem o veci verejné. Teší ma, že život a smerovanie v obci nie je štitárčanom  

ľahostajný.  

 V tejto súvislosti  by som  ešte raz chcela všetkým vám srdečne poďakovať a uistiť vás, že prijímam 

vašu dôveru s veľkou pokorou a zodpovednosťou. 

V mojom príhovore k vám by som sa oprela o tri základné piliere obce, ktoré sú veľmi dôležité pre 

efektívne fungovanie samosprávy. Tieto piliere sú obecné zastupiteľstvo, obecný úrad a samotný 

obyvatelia obce. 

V prvom rade by som chcela prehovoriť k poslaneckému zboru našej obce, ktorý bol do tejto 

dôležitej funkcie zvolený. V tomto smere im vyjadrujem srdečnú gratuláciu. Milé kolegyne, milí 

kolegovia chcela by som... a je to moje požiadavka na vás, aby ste svoju dôležitú funkciu v obci poňali 

s rešpektom voči vašim voličom a celej obci. Chcem vám pripomenúť, že Vy ste ten článok, ktorý 

dopĺňa systém rozhodovania o živote našej obce. Budem bazírovať na tom, aby vaša funkcia bola 

v obci  vnímaná s najväčším rešpektom. Zároveň by som na vás chcela poprosiť o pravdivom 

informovaní vašich voličov o veciach verejných. Zapájate sa aktívne do činností v rámci komisií, buďte 

kreatívni a inovatívni, ale hlavne zodpovedne rozhodujte v prospech občanov našej obce a neznižujte 

sa na presadzovanie individuálnych mocenských praktík. 

K druhému pilieru obce a teda k obecnému úradu by som chcela postupovať  už v nasadenom trende 

a v celkovej mojej idei „občan na prvom mieste“. V mojej kompetencii riadiť obecný úrad a inštitúcie 

spadajúce do samosprávy  budem dôsledne dohliadať na dodržiavanie kódexu správania, ale hlavne 

na kvalifikované a promptné vybavenie požiadaviek občanov našej obce. Vyvodím konzekvencie 

a asertívne sa postavím vždy k takému správaniu, ktoré bude odsúvať občanov do pozície blokovania, 

odsúvania  a neoprávnených birokratických procesov. Skrátka bariéra medzi úradníkom a občanom 

musí byť len v rovine slušného a priateľského správania. 

K tretiemu pilieru obce  a teda k našim občanom mám nasledovné posolstvo. Pre ďalšie smerovanie 

našej obce, tak ako som už deklarovala aj v predošlom období, nemienim sa obzerať za  minulosťou, 

a vyhovárať sa na nedostatky, ktoré sa mali vyriešiť v predošlom období, lebo  minulosť tú už 

nedokážeme zmeniť, ale  musíme spoločnými silami začať plánovať dlhodobé vízie našej obce tak, 

aby sme sa nemuseli hanbiť  za svoje činy pred budúcou generáciou. Nemienim vás zavádzať o tom, 

že bude čoskoro v obci kanalizácia, chodníky, nová materská škôlka, nové cesty, infraštruktúra ... 

Jediné, čo vám viem sľúbiť je, že budem pre vás pracovať s najväčším nasadením. 

Takisto vás nebudem zavádzať, že otočením čarovného prsteňa zmeníme všetko, čo obec trápi, 

pretože už nie je čas čakať na zázrak, ale prijať tento fakt s pokorou a sebareflexiou nás všetkých.  

Čaká nás zložitá cesta a určovanie priorít. Táto budúcnosť je plná výziev a nádejí. A naše spoločné 

ciele zvládneme len našou trpezlivosťou a spolupatričnosťou k Štitárom. Kľúč k dosiahnutiu našich 

zámerov je na začiatok jednoduchý. Stačí nám, aby náš naštartovaný trend solidarity  naberal na sile 

a aby tri základné piliere obce, o ktorých som hovorila  (OZ, úrad a občania) konali tak, aby sa tu 

všetkým dobre žilo. Bez rozdielu národnosti, náboženstva a iných odlišností, ktoré nás ľudí umelo 

rozdeľujú. 

 Aby jednoducho novodobí štitárčania rešpektovali históriu obce. Aby rodáci neboli uzavretí vo 

vzťahu k novodobým štitárčanom. Aby medzi ľuďmi panovala úcta, rešpekt a slušnosť. Ale hlavne aby  

všetci Štitárčania spoločne prispeli hoc aj malou svojou snahou k rozvoju našej obce, lebo všetci 

chceme, aby boli Štitáre lepšie a ja som pripravená spolu s vami na túto cestu vykročiť. 


